
Съдържанието на лекционния курс по дисциплината оценявате
като:
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Лекциите са:
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Включените теми и проблеми са:
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Професионалната приложимост и полезност на усвоените знания и
умения е:
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Учебният материал се преподава на:
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Темпът на преподаване е:
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Колко често посещавахте лекциите?
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Преподавателят:

87 responses

Контактът между преподавателя и студентите по време на лекциите
е:
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Как оценявате обясненията на преподавателя?

87 responses

Какво би направило лекциите по-полезни и по-интересни за Вас?
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В каква степен приемате твърденията:
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Колко часа седмично отделяхте от извънучебното си време за
усвояване на преподадения материал и за подготовка за
упражненията?

87 responses

Как оценявате броя на лабораторните упражнения, включени в
обучението?
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Как оценявате съдържанието на лабораторните упражнения,
включени в обучението?
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Какво би направило семинарите по-полезни и по-интересни за Вас?
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Използвахте ли обявените от преподавателите часове за
консултации?
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Как оценявате обясненията на преподавателя, който Ви е водил
упражненията?

Според Вас преподавателят/ите интересува/т ли се от
успеваемостта и разбирането на материала от Ваша страна?

Copy
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Каква е Вашата цялостна оценка за ползата от упражненията за
цялостната Ви подготовка за изпита?
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Оценете – времетраене, контрол и датите за планирания текущ
контрол!
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Как оценявате броя на планираните колоквиуми?
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Оценете колоквиумите по степен на трудност на въпросите!
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Обективно ли се оценяваха знанията Ви на колоквиумите?
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С обучението си по дисциплината Вие:
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Как оценявате ползата от обучението си по тази дисциплина за
подготовката Ви като -фармацевти?
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Препоръки за подобряване качеството на обучението по Органична химия

20 responses

Няма

-

Много добро отношение, много старателно и увлекателно преподаваше ас. Косева!
Уникална е! Доц. Колев беше много изчерпателен в лекциите, благодарим му много!

Нямам

Нямам препоръки. Преподавателите преподават материала отлично и на достъпен
език.

Нямам препоръки и забележки. Изключително доволен съм от асистент Косева и не по-
малко и от доцент Колев

доцент Колев е един от малкото преподаватели,които имат толкова опит и
знания,търпелив е и има подход кога и как да обяснява на студентите да разберат
лесно и разбираемо материала-не мога да имам препоръки към подобряване,тъй като
благодарение на него и асистент Косева органичната химия ми стана по-лесна за
разбиране!

Доц. Илиян Колев е изключителен професионалист и обяснява материала по приятен и
достъпен начин. Както ас. Косева, така и ас. Зафирова са много либерални, търпеливи и
отзивчиви преподаватели. Упражненията по органична химия с тях минаваха приятно и
интересно. Обстановката по време на изпита беше спокойна. Вашата катедра е пример
за подръжание. Благодаря Ви за всичко!

Доцент Илиян Колев, ас. Косева и ас. Зафирова бяха изключително добри в
предаването на предвидения материал по тази дисциплина и увеличиха интереса ни и
амбицията за научаване на нови неща. Благодаря ви!

Лекциите да са по-кратки и разбираеми.

Би било добре лекциите да са написани по по-разбираем начин.

Повече практически упражнения.

Не препоръки, но бих споделила, че лекциите на доц. Колев са едни от най-
съдържателните. Не

Нямам такива!
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Доц. Колев и ас. Колева Вие сте преподаватели с дългогодишен опит, умеете как да
предразполага и обръщате внимание на всеки един от нас, отговаряте на всичките ни
въпроси и ни разбирате винаги, ако леко закъснеем. Искам да Ви благодаря за топлото
отношение, позитивизъм, професионализма, за всички моменти в които сте били на
стреща и за спокойствието което излъчване. Да не забравя и нашия демонстратор
Антон за съветите, които ни даваше и за цялата помощ през годината.

.

Нямам препоръки

нямам
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